



Gorzów Wielkopolski, 2 grudnia 2020r.

**Odpowiedzi na pytanie do Zapytania Ofertowego
nr T/210/3/2020 z dnia 25.11.2020 roku.**

„ Świadczeń usług z zakresu medycyny pracy, badania profilaktyczne – wstępne, okresowe i kontrolne dla pracowników Teatru im. Juliusza Osterwy w Gorzowie Wielkopolskim,„

Zamawiający – Teatr im. Juliusza Osterwy w Gorzowie Wielkopolskim informuje, że wpłynęły pytania od Wykonawcy dotyczące zapytania ofertowego , na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

W odpowiedzi na Państwa zaproszenie do złożenia oferty na badania profilaktyczne z zakresu Medycyny Pracy, "Przychodnia Dworcowa" ma uwagi co do projektu umowy tj.:

Pytanie 1. W &1 ust. 5, sugeruję dopisać zdanie: W przypadku wyczerpania wartości umowy, umowa ulega wygaśnięciu.

Odpowiedź: Zamawiający dopisuje w treści § 1 ust.5 zdanie w związku z powyższym § 1 ust.5 otrzymuje nowe brzmienie: Zamawiający jest uprawniony (bez konieczności sporządzania aneksu) do swobodnego dokonywania zmian ilościowych usług wskazanych w Załączniku Nr 1 do niniejszej umowy, niepowodujących wzrostu całkowitej wartości umowy. W przypadku wyczerpania wartości umowy określonej w § 4 ust.1, umowa ulega wygaśnięciu.

Pytanie 2. W &8 ust. 4 jest mowa o naliczeniu kary umownej, która jest zawarta w &8 ust.1 . Sugeruję wykreślić ten zapis gdyż w &8 ust.1 nie ma zawartego takiego zapisu o karze umownej.

Odpowiedź:

Zamawiający udzielił odpowiedzi na powyższe pytanie w dniu 27.11.2020 i podtrzymuje zapisy treści odpowiedzi jakiej udzieli.

Odpowiedź na pytanie z dnia 27.11.2020

W przypadku odstąpienia od Umowy przez Zamawiającego z przyczyn wskazanych w ust. 1, Wykonawca ma prawo do wynagrodzenia wyłącznie za część przedmiotu Umowy zrealizowaną zgodnie z Umową do dnia doręczenia mu oświadczenia o odstąpieniu, a Zamawiający ma prawo do naliczenia Wykonawcy kary umownej zgodnie z postanowieniami § 8 ust. 1. W wysokości 0,5% wartości określonej w § 4.

Zamawiający podtrzymuje zapisy udzielone

DYREKTOR
NACZELNY ARTYSTYCZNY

Jan Tomaszewicz